

Великая воля русского солдата

22 июня 1941 года в 4 часа утра вероломно, без объявления войны, фашистская Германия и её союзники напали на Советский Союз. Началась Великая Отечественная война советского народа, продлившаяся 1418 дней и ночей.

Единый советский народ поднялся на защиту Советской Родины и завоеваний Октябрьской революции. Миллионы советских людей добровольцами отправились на фронт, вступили в борьбу с врагом на оккупированных территориях, доблестно трудились в тылу. Через все испытания и тяготы к победе вела народ Коммунистическая партия, во главе которой стоял Иосиф Виссарионович Сталин. В героических битвах за Москву и Ленинград, в сражениях под Курском и на Днепре, в Белоруссии и Прибалтике героическая Красная Армия сумела разгромить фашистские армии и проложить путь к освобождению Европы от варварской диктатуры Гитлера. Советский Союз понес страшнейшие потери в борьбе с фашизмом. Более 27 миллионов советских людей погибли, в руины превратились 1710 городов, более 70 тысяч сёл и деревень.

22 июня, в День памяти и скорби, в день начала Великой Отечественной войны 1941–1945 годов, КПРФ вместе с общественными организациями провела в Москве митинг-встречу депутатов с избирателями и возложение цветов к Мемориалу Могила Неизвестного Солдата в Александровском саду и памятнику Маршалу Жукову.

«По Европе немецкие фашисты прошли победным маршем, но в СССР они столкнулись с великой волей русского солдата, – сказал в своём выступлении председатель ЦК КПРФ Геннадий Зюганов. – На протяжении тысячелетней истории русский солдат доказал, что наши права, сила и воля мощнее их наглости и вероломства.

Обращаю ваше внимание, что в эту ночь натовцы, англосаксы сбросили тяжелые бомбы на нашего стратегического союзника – на Иран. Но эти бомбы полетели и на наши головы. По сути, Третья Мировая война уже развязана, поэтому нельзя проявлять беспечность.

Гитлер, чтобы сколотить свою огромную шайку, подчинил себе всю континентальную Европу. Сегодня англосаксы проводят в отношении России ту же самую политику. Вначале они поломали договоры. Затем придвинулись к нашим границам. Посадили нацистские режимы в Прибалтике и на Украине. Раздолбали братскую Югославию. Превратили в ничто Ливию, унизили иракскую цивилизацию. Теперь пришла очередь Ирана. Но эти бомбы также летят в нашу историю и в нашу безопасность».



«Натовцы и англосаксы уважают только сильных, умных и успешных. Но чтобы стать такими, мы должны реализовать нашу Программу Победы. Она поддержана всем трудовым народом», – подчеркнул Зюганов.

«России нужен новый курс и новая финансово-экономическая политика. Соединив великое русское слово с гениальным подвигничеством советских патриотов, современной техникой, Космосом и нашим Знаменем, можно снова побеждать.

Сегодня мы кланяемся памяти отцов и дедов-победителей. Клянемся, что мы изменим существующий курс в пользу Победы, в пользу трудового народа, в пользу большинства!

Победа будет за нами! Ура!»

Заявление митинга-встречи прочитал второй секретарь Московского горкома КПРФ Владимир Обуховский. «Сегодня фашизм вновь поднял голову, оккупировав

Украину и угрожая границам России, – говорится в заявлении. – Правители западной Европы забыли уроки истории и под влиянием военщины НАТО и международного имперского капитала вновь терроризируют, рвут нашу Землю, возрождая русофобию и выжигая добрые очаги дружбы и сотрудничества между народами. Мы ответственны перед павшими. Наш священный долг – сберечь в памяти будущих поколений великий подвиг советского народа!

Мы все, ветераны и молодёжь, в одном ряду борьбы с фашизмом. Как тревожный набат, для патриотов России, всех наших граждан вновь звучит великий призыв: «Вставай страна огромная, вставай на смертный бой!», а наши воины идут в бой под Великим Красным Знамением Победы наших дедов и отцов. Фашизм не пройдет. Как было в 1945-ом, он вновь будет разгромлен и сметен с нашей Земли».



Памятник национальному предательству

12 июня свердловские и московские коммунисты провели акции против Ельцин-центра в Екатеринбурге и его филиала в Москве. Именно в этот день в 1990 году Верховный Совет РСФСР под руководством Бориса Ельцина принял Декларацию о государственном суверенитете РСФСР, что стало первым шагом к разрушению Советского Союза. В нынешней России этот день считается государственным праздником.

Накануне «праздника» руководители Свердловского и Московского отделений КПРФ – Александр Ивачёв и Виктор Царихин – направили официальное обращение в Следственный комитет РФ с просьбой проверить деятельность Ельцин-центра в Екатеринбурге.

Поводом для обращения стали жалобы граждан, указывающих на грубую дискредитацию исторического наследия в экспозициях Музея Бориса Ельцина. В частности, речь идет о представлении искажённой исторической информации о периоде развали СССР, дискредитации роли Совет-

ского Союза во Второй мировой войне (ст. 354.1 УК РФ) и несоответствии экспозиций требованиям закона «О Музейном фонде РФ» об объективности и научной достоверности.

«Музей должен рассказывать правду, а не становиться площадкой для переписывания истории», – отмечается в обращении.

Имя Бориса Ельцина у большинства россиян вызывает стойкие ассоциации с крахом Советского Союза, потерей страной своего веса на мировой арене, распадом великого наследия, созданного поколениями, и массо-

вым обнищанием простых людей. В те самые «лихие девяностые» на фоне разрухи стремительно обогащалась куча ушлых дельцов. Эти люди наживались на тотальной распродаже народного достояния – от заводов до природных ресурсов, – не гнушаясь откровенным воровством из бюджета.

То, что устроила ельцинско-гайдаровская команда в последнем десятилетии XX века, до сих пор аукается всей стране. Экономика по-прежнему остаётся уязвимой, социальное расслоение чудовищно, власть часто ведёт себя как вседозволенная каста, а миллионы людей чувствуют себя беззащитными и бесправными. Всё это – прямое наследие так называемых «реформ», начатых тогдашней либеральной верхушкой и подхваченных нынешними управленцами.

При этом из Ельцина пытаются слепить образ некого «национального героя». С 2015 года в Екатеринбурге работает Ельцин-центр – место, где денно и нощно прославляют тех, кто разваливал страну, и очерняют российскую историю. Здесь объявляют едва ли не преступными периоды и Киевской Руси, и Московского царствования, и Российской империи, и, конечно, СССР. И только горбачёвско-ельцинская эпоха – эпоха раз渲ла государства, уничтожения науки, экономики, армии, культуры и массового обнищания народа – преподносится в качестве образца свободы и демократии!

Лидер свердловских комсомольцев Денис Курочкин записал эмоциональное обращение на фоне Ельцин-центра, рядом с которым утром 12 июня появился огромный баннер с надписью «Гаудион Ельцин Центр – национальный позор России».

«Ельцин-центр можно назвать памятником национальному предательству. Там показывается вся

суть антисоветских и, соответственно, русофобских реформ Ельцина. Благодаря ему миллионы граждан лишились сбережений и были вынуждены учиться «вписываться в рынок». Центр должен быть закрыт, а на его месте следует открыть площадки для патриотического воспитания молодёжи», – сказал он.

Руководитель Свердловского обкома КПРФ Александр Ивачёв подчеркнул: «Прошедшие 30 лет доказали: последствия тех решений катастрофичны. Разрушена промышленность, растёт социальное неравенство, а вместо суверенитета мы получили зависимость от Запада. И пока власть празднует «День России», миллионы людей помнят правду – это день гибели СССР».

Несколько месяцев назад без огласки и тайком в Москве открыли филиал Ельцин-центра. Эта новость вызвала серьёзное возмущение со стороны жителей столицы. Они не намерены мириться с появлением в российской столице русофобского капища.

12 июня 2025 года в Москве на Малой Никитской улице состоялась встреча депутатов-коммунистов с избирателями.

На мероприятии присутствовали руководители и видные представители Центрального комитета КПРФ, Московского городского комитета КПРФ, Ленинского комсомола (ЛКСМ РФ), организаций «Дети войны», ВЖС «Надежда России», депутаты Государственной Думы и Московской городской Думы.

Встречу открыл и вёл депутат Госдумы Денис Парфёнов. Он напомнил, что ельцинская эпоха – это время раз渲ла страны и предательства национальных интересов: «Итогом тогдашних решений стали передел собственности, возникновение олигархии и зависимость страны от международного

капитала. Всё это связано с именем первого президента РФ, поэтому открытие филиала «Ельцин-центра» в Москве мы считаем попыткой господствующего класса закрепить в сознании граждан легитимность приватизации, которую классики марксистской теории определяли как силовое «первоначальное накопление».

Парфёнов подчеркнул, что экономическая система России до сих пор остается уязвимой, население сокращается. Коммунист считает, что в условиях проведения спецоперации на Украине кощунственно открывать Ельцин-центры, они должны быть закрыты.

Депутат Госдумы Сергей Обухов уверен: «Распад СССР – не просто трагедия, а модель возможного будущего РФ, если мы не будем бороться за историческую правду. Запад хочет победить нас без войны – через разложение, ложь, предательство элиты. Ельцин-центр – символ предательства элиты и разрушения страны».

Также перед собравшимися выступили второй секретарь МГК КПРФ Владимир Обуховский, депутат Госдумы Анастасия Удальцова, депутат Мосгордумы Леонид Зюганов, муниципальный депутат Лосиноостровского района Наталья Кутлунина, лидер столичных комсомольцев Дарья Багина, представитель Московского городского отделения организации «Дети войны» Э.И. Малова, депутаты Государственной Думы VI созыва Александр Потапов и Владимир Родин.

Выступающие заявили, что КПРФ будет до конца бороться за закрытие в России Ельцин-центров. В конце встречи было озвучено заявление «Долой Ельцин Центр! Рассаднику антисоветизма и русофобии не место в России и её столице!», единогласно поддержанное собравшимися.